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¡Caramba! Emirates lanza una oferta especial para volar entre Barcelona y México
A partir del 2 de julio, la aerolínea ofrecerá cuatro vuelos semanales entre la Ciudad Condal y la capital mexicana con tarifas desde 549 €

Dubái, EAU, 7 de junio de 2021 – Emirates lanza hoy y hasta el 20 de junio de 2021 una oferta especial con tarifas promocionales para volar entre Barcelona y México, válidas para viajar hasta el 8 de abril de 2022. Con tarifas desde 549 €, es una excelente oportunidad para aprovechar y planificar un viaje a México D.F. y a otros destinos en el país para este verano o más adelante. Además, los socios de Skywards –el galardonado programa de Emirates para viajeros frecuentes– permite acumular el doble de millas con la compra de esta oferta. 

La ruta desde Barcelona fortalece aún más los sólidos vínculos entre España y México. Los vuelos se operarán con un Boeing 777-200LR de dos clases con 38 asientos de Clase Business en configuración 2-2-2 y 264 asientos en Clase Turista.  El vuelo EK255 saldrá de Barcelona a las 10:50 h y llegará a Ciudad de México a las 16:05 h del mismo día. El vuelo de regreso EK256 despegará de Ciudad de México a las 19:40 h, llegando a Barcelona a las 13:45 h del día siguiente. El segmento Barcelona-México-Barcelona forma parte del servicio de Emirates de Dubái a México vía Barcelona. 

Ciudad de México es la ciudad más grande del país y la más poblada de América del Norte. Ubicada en el Valle de México a una altura de 2240 metros, es uno de los centros culturales y financieros más importantes de América. Su centro histórico, conocido como Zócalo, es Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO. Los viajeros tienen a su alcance una variada oferta de ocio para sacar el máximo partido a su estancia: aquellos con inquietudes culturales no se pueden perder el Museo de Frida Kahlo ni el Palacio de Bellas Artes, mientras que los amantes de la naturaleza tienen una visita obligada al Bosque de Chapultepec y los más foodies al mercado de Coyoacán. Después de explorar la capital, el viaje puede continuar con una visita a las ruinas mayas de Chichén Itzá, en Yucatán, y terminar con un merecido descanso en las playas de Cancún. 

Flexibilidad y seguridad: las políticas de reserva de Emirates ofrecen a los clientes flexibilidad y confianza para planificar sus viajes. Los clientes que tengan billetes emitidos antes del 30 de septiembre de 2020 para viajar antes del 31 de diciembre de 2021 ahora pueden volver a reservar para viajar en cualquier momento durante 36 meses, una extensión de 12 meses respecto a la política anterior.

Aquellos que tengan billetes emitidos después del 1 de octubre de 2020 para viajar antes del 31 de diciembre de 2021 pueden utilizar sus billetes en cualquier momento dentro de los 36 meses posteriores a la fecha de su reserva original. No se aplicarán tarifas por reemitir un billete, y los cupones o las partes no utilizadas de los billetes de Emirates podrán reembolsarse sin penalización.
Los clientes que tengan billetes emitidos directamente por Emirates, ya sea a través de emirates.com o de los centros de reserva de la aerolínea, no tienen que ponerse en contacto con Emirates, ya que los billetes se prorrogan automáticamente. Los clientes que hayan adquirido sus billetes a través de una agencia de viajes tendrán que ponerse en contacto con su agente antes de la fecha de caducidad para reemitir sus billetes. Para más información sobre la política de reservas de Emirates: 
https://www.emirates.com/es/spanish/help/covid-19/ticket-options/. 

Salud y seguridad: Emirates ha aplicado un amplio conjunto de medidas en cada etapa del viaje para garantizar la seguridad de sus clientes y empleados en tierra y en el aire, incluida la distribución de kits de higiene gratuitos que contienen mascarillas, guantes, desinfectante de manos y toallitas antibacterianas a todos los clientes. Para obtener más información sobre estas medidas y los servicios disponibles en cada vuelo, visite: www.emirates.com/yoursafety.
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