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Emirates Skywards lanza "Skywards+" para ofrecer a sus socios de todo el mundo acceso a recompensas exclusivas
El programa de fidelización ha puesto en marcha una plataforma global de suscripción online para brindar a los miembros un acceso fácil a privilegios adicionales durante todo el año

Dubái, EAU, 11 de agosto de 2021 – Emirates Skywards, el galardonado programa de fidelización de Emirates y flydubai, ha lanzado una plataforma de suscripción online, "Skywards+", para ofrecer a sus 27 millones de socios un fácil acceso a recompensas y privilegios personalizados durante todo el año. “Skywards+”, que se puso a prueba inicialmente en 2019 con miembros seleccionados, está ahora disponible para todos los socios conectados y activos de Emirates Skywards. A partir de una tarifa de suscripción anual de 399 USD, pueden inscribirse en emirates.com y disfrutar de ventajas como millas Skywards de bonificación, millas de nivel de bonificación, recompensas de upgrade de categoría con descuento, acceso a las salas VIP de los aeropuertos, tarifas preferentes de Cash + Miles y mucho más.
 Paquetes “Skywards+” para todos los socios
El programa de fidelidad ha introducido múltiples paquetes “Skywards+” con beneficios personalizados para adaptarse a las necesidades de cada socio. Los miembros de las categorías Blue, Silver, Gold y Platinum pueden suscribirse a uno de los siguientes: Paquete Clásico, con una tarifa de suscripción anual de 399 dólares; Paquete Avanzado, con una tarifa de suscripción anual de 699 dólares; y Paquete Premium, con una tarifa de suscripción anual de 999 dólares*.
El Paquete Clásico ofrecerá a los socios 20 % de bonificación de millas Skywards; acceso a la sala VIP de Business Class de Emirates dos veces al año; y 5 kg de franquicia de equipaje extra.
El Paquete Avanzado ofrecerá a los socios 20 % de descuento en las recompensas de upgrade de categoría; 10 kg de franquicia de equipaje extra o 1 pieza adicional para el equipaje facturado*; y acceso a la sala VIP de Business Class de Emirates cinco veces al año.
El Paquete Premium, por su parte, ofrecerá a los socios la oportunidad de acelerar y mantener el estatus de nivel más rápidamente con un 20 % de bonificación de millas de categoría; un 20 % de descuento en los upgrades de clase en los vuelos; acceso a la sala VIP de Business Class de Emirates diez veces al año; y 10 kg de franquicia de equipaje extra o 1 pieza adicional de equipaje facturado*.
Emirates Skywards sigue liderando el sector con ofertas innovadoras de primer nivel. El programa de fidelidad fue uno de los primeros del mundo en ofrecer a sus miembros una ampliación de su estatus de nivel hasta 2022. La validez de todas las millas Skywards que expiran desde abril de 2020 también se ha ampliado hasta el 31 de diciembre de 2021, proporcionando a los miembros de Emirates Skywards más oportunidades de gastar millas en una amplia gama de beneficios y privilegios.
Emirates Skywards ofrece cuatro niveles de afiliación: Blue, Silver, Gold y Platinum, cada uno de los cuales ofrece privilegios exclusivos. Los miembros pueden ganar millas con empresas asociadas que van desde aerolíneas, hoteles y alquileres de coches hasta marcas financieras, de ocio y de estilo de vida. Las millas Skywards se pueden gastar en billetes de avión de las aerolíneas asociadas, en estancias en hoteles, en la asistencia a eventos deportivos y culturales y en experiencias que no se pueden comprar con dinero.
 

Ver video de presentación: https://www.youtube.com/watch?v=o6ncrO3MJvw.
Para más información, visite emirates.com/skywards.
*Se aplican términos y condiciones
*Se aplican términos y condiciones para la franquicia de equipaje por pieza extra 
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