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Emirates destaca los avances de las iniciativas a bordo en el Día Mundial del Medio Ambiente  
· Introduce nuevos neceseres y juguetes desarrollados con materiales sostenibles
· Eliminación de más de 1.000 toneladas de papel desde el cambio a los menús digitales
· 150 millones de artículos de plástico de un solo uso salvados del vertedero cada año

Dubái, EAU, 3 de junio de 2022 - Emirates se ha sumado al lema del próximo Día Mundial del Medio Ambiente (5 junio de 2022): "Solo una Tierra", con iniciativas a bordo y en tierra que contribuyen a marcar una gran diferencia.
La estrategia medioambiental de la aerolínea se centra en tres áreas: la reducción de emisiones, el consumo responsable y la preservación de la vida silvestre y sus hábitats.
Cuando se trata del desarrollo de productos y servicios a bordo, un equipo interno de expertos en sostenibilidad da su opinión desde las primeras etapas. Siguiendo la jerarquía de gestión de residuos, el enfoque del equipo da prioridad a la prevención de residuos y luego se evalúa si los productos pueden reutilizarse. Si no, se reciclan y la última opción es su eliminación responsable.

Bajo esta dirección, se sustituyeron las pajitas y agitadores de plástico por alternativas de papel y madera de origen responsable. Las acogedoras mantas sostenibles de Emirates en la clase Economy están fabricadas con 28 botellas de plástico recicladas cada una. A finales de este año, Emirates habrá evitado el vertido de 150 millones de artículos de plástico de un solo uso gracias a estas iniciativas.
Los nuevos neceseres de la clase Economy de Emirates introducidos este año, también fueron sometidos a revisiones de sostenibilidad antes de ser ofrecidos a bordo. Estos kits reutilizables están fabricados con papel kraft lavable y contienen artículos de viaje duraderos fabricados con materiales respetuosos con el medio ambiente.  Los envases del kit dental, los calcetines y los antifaces están hechos en un 90% de papel de arroz. El cepillo de dientes está fabricado con una combinación de paja de trigo y plástico, y los calcetines y los antifaces están hechos de rPET (tereftalato de polietileno reciclado).
Para los clientes más jóvenes de Emirates, los kits de juguetes de cortesía, los neceseres para bebés y los peluches de la aerolínea también están hechos de botellas de plástico recicladas. Pensando en todo el ciclo de vida del producto, las etiquetas colgantes de las bolsas, los kits y los juguetes se fabrican con cartón reciclado y se han seleccionado tintas no tóxicas a base de soja para la impresión.
Emirates estudia cada producto de a bordo con el fin de reducir el consumo de recursos siempre que sea posible. Trabaja con una amplia gama de proveedores que se abastecen local o regionalmente, cuando es posible, para minimizar el impacto medioambiental de su cadena de suministro. También se evalúa a los proveedores en función de las normas de abastecimiento sostenible de la aerolínea, que consiste en la integración de factores de rendimiento social, ético y medioambiental.
Los menús de papel de la clase Economy se sustituyeron en abril de 2020 por menús digitales, lo que permite ahorrar 44 toneladas de papel al mes, reduciendo el consumo de papel, y también apoya los esfuerzos generales de Emirates por eliminar el exceso de peso y ahorrar combustible y emisiones. En su lugar, los pasajeros pueden consultar el menú en su teléfono móvil a través del wifi de a bordo.
En la medida de lo posible, Emirates aprovecha todas las oportunidades para reciclar y mejorar la calidad. Las botellas de vidrio y plástico se clasifican a bordo antes de ser enviadas a una planta de reciclaje en Dubái. Como resultado, cada mes, Emirates y Emirates Flight Catering desvían unas 150.000 botellas de plástico y 120 toneladas de vidrio de los vertederos.
Reducción de las emisiones: Emirates se esfuerza por operar su flota de la manera más eficiente y responsable posible, reduciendo el consumo de combustible. Además de sus propios esfuerzos de eficiencia operativa, sus asociaciones con los proveedores de servicios de navegación aérea también han sido clave para implementar rutas que ahorran combustible y tiempo.
En tierra: Entre otras iniciativas, Emirates está invirtiendo en sistemas de energía solar para generar electricidad limpia en sus principales instalaciones de Dubái, como el Centro de Mantenimiento de Motores de Emirates, el Servicio de Restauración de Vuelos de Emirates y, más recientemente, el Estadio Emirates Sevens. Estas instalaciones producen un ahorro de más de 4 millones de kilogramos de emisiones de dióxido de carbono al año.
Además, Emirates probará durante seis meses, a partir de la próxima semana, un autobús eléctrico para transportar a los pasajeros desde los stands remotos y que puede recorrer hasta 100 km con una sola carga. Estos autobuses son completamente libres de carbono y funcionan con un sistema inteligente de ahorro de energía.
Preservar la vida silvestre y los hábitats: Emirates también ha continuado su tradición de apoyo a la biodiversidad y la conservación. Durante más de 20 años, Emirates ha contribuido a mantener un ecosistema sostenible y equilibrado en el DDCR mediante una inversión continua de más de 28 millones de AED. El DDCR, que representa cerca del 5% de la superficie total de Dubái, protege la increíble vida silvestre y la vegetación del ecosistema de los EAU.
Emirates también apoya la protección de la naturaleza y los arbustos de Australia a través del complejo turístico basado en la conservación Emirates One&Only Wolgan Valley, situado en la región de las Grandes Montañas Azules, declarada Patrimonio de la Humanidad.
Como gran empresa de aviación internacional, Emirates también está comprometida a combatir el comercio ilegal de especies silvestres. Es uno de los firmantes fundadores de la Declaración del Palacio de Buckingham de 2016 y miembro del Grupo de Trabajo de Transporte de Vida Silvestre de United for Wildlife. Emirates no permite el transporte de especies prohibidas, trofeos de caza o cualquier producto asociado a actividades ilegales con la fauna.

 Acerca de Emirates
Emirates, la mayor aerolínea para pasajeros internacionales, ha volado desde y hacia España desde 2010. Emirates conecta a los viajeros españoles a través de su hub global en Dubái con más de 120 destinos en todo el mundo. Emirates une Dubái con Madrid y Barcelona, así como también Ciudad de México vía Barcelona. Emirates ha conseguido el reconocimiento a la "Mejor Primera Clase del Mundo" en los premios Tripadvisor Travelers' Choice Awards para aerolíneas en 2020; los galardones al "Mejor Wi-Fi y Mejor Comida y Bebida" y "Mejor Entretenimiento" en los APEX Passenger Choice Awards 2020; "Mejor Entretenimiento a Bordo" en los premios Business Traveller de 2020; y "Mejor Aerolínea del Mundo en Entretenimiento a Bordo" en los premios SkyTrax World Airlines de 2021. 
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