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Emirates construirá nuevas instalaciones de ingeniería por valor de 950 millones de dólares
La nueva instalación en el ‘Dubai World Central’ (DWC) será la mayor y más avanzada de la aviación comercial, impulsando la infraestructura aeronáutica de Dubái
Dubái, 14 de noviembre de 2023: Emirates, la mayor aerolínea internacional del mundo, ha anunciado hoy una gran inversión de 950 millones de dólares para construir una nueva instalación de ingeniería ultramoderna en el Dubai World Central (DWC).
Con una superficie de un millón de metros cuadrados, este complejo de ingeniería será el mayor y más avanzado de su clase explotado por una aerolínea, y dará un nuevo impulso a la infraestructura aeronáutica de categoría mundial de Dubái.
Las instalaciones, construidas específicamente para cubrir las necesidades operativas y de flota de Emirates hasta la década de 2040, serán también un centro de excelencia para los servicios de ingeniería de aviación comercial en Oriente Próximo, con la posibilidad de ofrecer capacidad sobrante a otros operadores aéreos. ADP Ingénierie ha sido designada consultora del proyecto.
En el contexto del Salón Aeronáutico de Dubái, su Alteza el Jeque Ahmed bin Saeed Al Maktoum, Presidente y Consejero Delegado de la aerolínea y el Grupo Emirates, declaró: "Esta importante inversión demuestra nuestra confianza en el futuro crecimiento de Emirates y del sector de la aviación. Las nuevas instalaciones permitirán a Emirates ser totalmente autosuficiente en lo que respecta al mantenimiento, las reparaciones, las revisiones (MRO) y todas las necesidades de ingeniería de nuestra flota de aviones. Nos proporciona estabilidad y flexibilidad operativas, así como garantía de calidad. Con el crecimiento previsto del sector de la aviación en la región, las nuevas instalaciones de ingeniería de Emirates también desempeñarán un papel clave como centro de excelencia, atrayendo la participación de actores globales de toda la cadena de suministro de la aviación. Creará miles de puestos de trabajo técnicos cualificados y añadirá valor a la economía de Dubái".
Las nuevas instalaciones de ingeniería de Emirates estarán equipadas para gestionar toda la gama de servicios especializados de ingeniería aeronáutica, desde comprobaciones rutinarias de aeronaves hasta trabajos de pintura a medida, programas de mantenimiento ligeros y pesados, reparación y pruebas de motores, acondicionamiento completo del interior de la cabina y transformaciones de aeronaves.
Ali Mubarak Al Soori, Vicepresidente Ejecutivo de Instalaciones, Gestión de Proyectos y Compras y Cadena de Suministro del Grupo Emirates, añade: "Está previsto que los trabajos de construcción de la Fase 1 comiencen en 2024 y finalicen en 2027.  Se han tomado medidas para una mayor expansión, duplicando potencialmente la capacidad en la Fase 2, en línea con el crecimiento de la flota de Emirates y los requisitos operativos. El nuevo complejo de ‘Emirates Engineering’ también incorporará la sostenibilidad en su diseño, incluyendo: el uso de materiales de construcción ecológicos en todo el complejo; la instalación de paneles solares en los tejados de todo el campus; y la puesta en marcha de sistemas de reciclaje de aceites y aguas residuales".
La Fase 1 del proyecto incluirá ocho hangares de mantenimiento y un hangar de pintura, todos ellos capaces de albergar aviones comerciales de cualquier tamaño hasta el código F (A380), una instalación de puesta a punto de motores, unos 20 talleres de apoyo, enormes almacenes y oficinas administrativas.
El actual Centro de Ingeniería de Emirates en Dubái International (DXB) seguirá prestando apoyo a las operaciones de la aerolínea, mientras que el nuevo complejo de DWC se encargará inicialmente de los trabajos derivados y de los programas de mantenimiento pesado con mayor tiempo de permanencia en tierra de los aviones.

Acerca de Emirates
Emirates, la mayor aerolínea internacional de pasajeros, opera en España desde 2010. La compañía conecta a los viajeros españoles a través de su hub global en Dubái con más de 130 destinos en todo el mundo. Emirates une Dubái con Madrid y Barcelona, así como también Ciudad de México vía Barcelona. Emirates ha conseguido el reconocimiento a la "Mejor Primera Clase del Mundo" en los premios Tripadvisor Travelers' Choice Awards para aerolíneas en 2020; los galardones al "Mejor Wi-Fi y Mejor Comida y Bebida" en Oriente Medio en los APEX Regional Passenger Choice Awards® 2022; "Mejor Entretenimiento a Bordo"en los premios Business Traveller de 2020; y "Mejor Aerolínea del Mundo en Entretenimiento a Bordo" en los premios SkyTrax World Airlines de 2022.
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